



В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту получения травм 9-летним мальчиком после нападения собак

Следственными органами Следственного комитета России в результате проведенной проверки возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности) по факту нападения собак на ребенка.

Установлено, что 5 октября 2017 года около одного из домов по улице Некрасова города Копейска при нападении двух собак получил травмы лица 9-летний мальчик. В настоящее время он находится в реанимационном отделении одной из больниц.

С учетом обстоятельств произошедшего, материалы проверки по данному факту были переданы по инициативе следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области из органов внутренних дел для проведения процессуальной проверки.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление лица, причастного к совершению преступления (хозяина собак). Расследование уголовного дела взято на контроль руководителем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области.

09 Октября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1169934>